
ELENCO PEZZI DI RICAMBIO
LISTE PIECES DETACHEES
SPARE PARTS LIST
ERSATZTEILLISTE
PIEZAS DE REPUESTO

Esploso macchina, Dessin appareil, Machine drawing, Explosions Zeichnung des Geräts, Diseño seccionado maquina.
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REF.

ELENCO PEZZI DI RICAMBIO
PIECES DETACHEES
SPARE PARTS LIST
ERSATZTEILLISTE

PIEZAS DE REPUESTO

CODICE
CODE
KODE

REF.

ELENCO PEZZI DI RICAMBIO
PIECES DETACHEES
SPARE PARTS LIST
ERSATZTEILLISTE

PIEZAS DE REPUESTO

CODICE
CODE
KODE

REF.

ELENCO PEZZI DI RICAMBIO
PIECES DETACHEES
SPARE PARTS LIST
ERSATZTEILLISTE

PIEZAS DE REPUESTO

CODICE
CODE
KODE

BIMAX 152 TURBO

Manopola                                
Poignee                                 
Knob                                    
Griff                                   
Manija                                  
Protezione Raddrizzatore                
Protection Redresseur                   
Rectifier Protection                    
Gleichrichterschutz                     
Proteccion Rectificador                 
Potenziometro                           
Potentiometre                           
Potentiometer                           
Potentiometer                           
Potenciometro                           
Kit Scheda Traino                       
Kit Fiche Devidoir                      
Wire Feeder Board Kit                   
Drahtvorschubkarte Kit                  
Kit Tarjeta Alimentador De Hilo         
Cavo  16 Mmq  1,8 M                     
Cable  16 Mmq  1,8 M                    
Cable  16 Mmq  1,8 M                    
Kabel  16 Mmq  1,8 M                    
Cable  16 Mmq  1,8 M                    
Termostato                              
Thermostat                              
Thermostat                              
Thermostat                              
Termostato                              
Deviatore                               
Gareur                                  
Switch                                  
Schalter                                
Interruptor                             
Interruttore                            
Interrupteur                            
Switch                                  
Schalter                                
Interruptor                             
Cavo Alim. 3G1.5 2 M Spina Schuko       
Cable Alim. 3G1.5 2 M Fiche Schuko      
Mains Cable 3G1.5 2 M Schuko Plug       
Netzkabel 3G1.5 2 M Schuko Stecker      
Cable Alim. 3G1.5 2M Espina Schuko      
Motore Ventilatore                      
Moteur Ventilateur                      
Fan Motor                               
Ventilatormotor                         
Motor Ventilacion                       
Motorino Trainafilo                     
Moteur D’entrainement Fil               
Wire Feed Motor                         
Drahtvorschubmotor                      
Motor Por Arrastre Hilo                 
Kit Trasformatore                       
Kit Transformateur                      
Transformer Kit                         
Transformator Kit                       
Kit Transformador                       
Reattanza                               
Reactance                               
Reactance                               
Drossel                                 
Induccion                               
Controrullino                           
Contre Galet                            
Pressure Roll                           
Gegenrolle                              
Contra Roldana                          
Ventola                                 
Helice                                  
Fan Blade                               
Fluegelrad                              
Aventador                               
Kit Morsetto Di Carica Rosso            
Kit Borne De Charge Rouge               
Red Charging Clamp Kit                  
Rote Anschlussklemme Kit                
Kit Borne De Carga Rojo                 
Pressacavo                              
Presse Cable                            
Cable Bushing                           
Kabelhalter                             
Prensa Cable                            
Supporto Rullino                        
Support Galet                           
Roll Support                            
Rollenhalter                            
Sosten Roldana                          
Cuffia Fissaggio Torcia                 
Couvre Fixage Torche                    
Torch Fixing Casing                     
Brennerbefestigungskasten               
Cubierta Por Fijador Antorcha           
Staffa Controrullino                    
Bride Contre-galet                      
Pressure Roll Bracket                   
GegenrollenbÜgel                        
Estribo Contra-roldana                  
Ghiera                                  
Embout                                  
Ring Nut                                
Nutmutter                               
Virola                                  

Aspo                                    
Support Bobine                          
Spindle                                 
Dorn                                    
Mandril                                 
Ghiera Per Aspo                         
Embout Pour Support Bobine              
Reel Ring Nut                           
Wicklernutmutter                        
Virola Por Aspa                         
Volantino Per Aspo                      
Volant Pour Support Bobine              
Reel Handwheel                          
Wicklerhandrad                          
Volant Por Aspa                         
Ruota                                   
Roue                                    
Wheel                                   
Rad                                     
Rueda                                   
Tappo Blocca Ruota                      
Bouchon Ferme Roue                      
Wheel Locking Ring                      
Radsperrestopfen                        
Tapon De Bloqueo Rueda                  
Cornice Frontale                        
Cadre Partie Frontal                    
Front Panel Frame                       
Geraetefrontrahmen                      
Marco Del Frontal                       
Passacavo                               
Passe-cable                             
Fairleader                              
Kabeldurchgang                          
Pasacable                               
Manico                                  
Poignee                                 
Handle                                  
Handgriff                               
Manija                                  
Manico                                  
Poignee                                 
Handle                                  
Handgriff                               
Manija                                  
Maniglia                                
Poignee                                 
Handle                                  
Handgriff                               
Manija                                  
Retro                                   
Partie Arriere                          
Back Panel                              
Rueckseite                              
Trasera                                 
Volantino Per Traino                    
Volant Pour Devidoir                    
Wire Feed Handwheel                     
Vorschubhandrad                         
Volant Por Arrastre                     
Asse Per Ruote                          
Axes Pour Roue                          
Wheels Axle                             
Raederachse                             
Eje Por Rueda                           
Kit Morsetto Di Carica Nero             
Kit Borne De Charge Noire               
Kit Black Charging Clamp                
Kit Schwarze Ladungsklemme              
Kit Borne De Carga Negro                
Molla                                   
Ressort                                 
Spring                                  
Feder                                   
Muelle                                  
Molla Per Aspo                          
Ressort Pour Support Bobine             
Reel Spring                             
Wickler Feder                           
Muelle Por Aspa                         
Retro                                   
Partie Arriere                          
Back Panel                              
Rueckseite                              
Trasera                                 
Frontale                                
Partie Frontal                          
Front Panel                             
Geraetefront                            
Frontal                                 
Fondo                                   
Chassis                                 
Bottom                                  
Bodenteil                               
Fondo                                   
Sportello                               
Guichet                                 
Door                                    
Tuer                                    
Portezuela                              
Colorado 150B Pinza Di Massa 150A       
Colorado 150B Pince De Masse 150A       
Colorado 150B Work Clamp 150A           
Colorado 150B Masseklemme 150A          
Colorado 150B Pinza De Masa 150A        

Rullino  D. 0,6-0,9 Mm Fe/flux          
Galet  D. 0,6-0,9 Mm Fe/flux            
Feed Roll D. 0,6-0,9 Mm Fe/flux         
Vorschubrolle  D. 0,6-0,9 Mm Fe/flux    
Roldana  D. 0,6-0,9 Mm Fe/flux          
Tw160 Torcia Mig  2 M  160 A            
Tw160 Torche Mig  2 M  160 A            
Tw160 Mig Torch  2 M  160 A             
Tw160 Mig Brenner  2 M  160 A           
Tw160 Antorcha Mig  2 M  160 A          
Kit Guaina Entrata Motore               
Kit Gaine Entree Moteur                 
Gas Hose Kit                            
Drahtfuehrungsseelekit                  
Kit Vaina Guiadera Alambre              
Kit Ingranaggi                          
Kit Engrenages                          
Gears Kit                               
ZahnrÄder Kit                           
Kit Engranajes                          
Kit Aspo                                
Kit Support Bobine                      
Reel Kit                                
Wickler Kit                             
Kit Aspa                                
Kit Raddrizzatore                       
Kit Redresseur                          
Rectifier Kit                           
Kit Gleichrichter                       
Kit Rectificador                        
Kit Mantello                            
Kit Capot                               
Cover Kit                               
Deckel Kit                              
Kit Panel De Cobertura                  
Kit Diaframma                           
Kit Diaphragme                          
Diaphragm Kit                           
Diaphragma Kit                          
Kit Diafragma                           
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121424

112183

113386

980463

124502

121069

122400

122752

132310

152080

153023

990813

169228

232105
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649397
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651018

712001

722529

742402

990097

990251

990288

990745
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990786
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Schema elettrico, Schéma électrique, Diagram, Schaltplan, Esquema de conexiones.
BIMAX 152 TURBO
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Esploso torcia, Dessin torche, Torch drawing, Schlauchpaket - Explosionszeichnung, Diseño seccionado antorcha.

REF.

ELENCO PEZZI RICAMBIO TORCIA
LISTE PIECES DETACHEES TORCHE

SPARE PARTS LIST TORCH
ERSATZTEILLISTE SCLAUCHPAKET
PIEZAS DE REPUESTO ANTORCHA

CODICE
CODE
KODE

REF.

ELENCO PEZZI RICAMBIO TORCIA
LISTE PIECES DETACHEES TORCHE

SPARE PARTS LIST TORCH
ERSATZTEILLISTE SCLAUCHPAKET
PIEZAS DE REPUESTO ANTORCHA

CODICE
CODE
KODE

REF.

ELENCO PEZZI RICAMBIO TORCIA
LISTE PIECES DETACHEES TORCHE

SPARE PARTS LIST TORCH
ERSATZTEILLISTE SCLAUCHPAKET
PIEZAS DE REPUESTO ANTORCHA

CODICE
CODE
KODE

Tubetto Di Contatto Al/flux D. 1 Mm     
Tube Contact Al/flux D. 1 Mm            
Al/flux Contact Tip D. 1 Mm             
Al/flux Kontaktroehrchen D.1 Mm         
Tubito De Contacto Al/flux D. 1 Mm      
Ugello Cilindrico                       
Buse Cylindrique                        
Cylindrical Nozzle                      
Zylindrische Duese                      
Inyector Cilindrico                     
Lancia                                  
Lance                                   
Swan Neck                               
Brennerhals                             
Encorvado                               
Valvola                                 
Vanne                                   
Valve                                   
Ventil                                  
Valvula                                 
Molla Per Contatto Torcia Mig           
Ressort De Contacte Torche Mig          
Contact Spring For Mig Torch            
Kontaktfeder Fuer Mig Torch             
Muelle De Contacto Para Antorcha Mig    
Pulsante                                
Poussoir                                
Pushbutton                              
Druckknopf                              
Pulsador                                
Kit Fascio Cavi 10Mmq                   
Kit Faisceau Cables 10Mmq               
Kit Cable Set 10 Mmq                    
Kit Kabelnset 10Mmq                     
Kit Fajo Cables 10Mmq                   
Guaina Guidafilo D. 0,6-0,8 Mm          
Gaine Pour Fil D. 0,6-0,8 Mm            
Liner D. 0,6-0,8 Mm                     
DrahtfÜhrungsseele D. 0,6-0,8 Mm        
Vaina Guia Hilo D. 0,6-0,8 Mm
Torcia
Torche
Torch
Schaluchpaket
Antorcha                

1      

2      

3      

4      

5      

6      

7      

9

-   

       

722552

722149

722078

990464

452097

322295

990602

722077

742402
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